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Köszönjük, hogy az AVIDE terméket választotta!  Használat előtt kérjük, hogy figyelmesen olvassa el az 
alábbi utasításokat!

HU HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Összeszerelés:

1. Csatlakoztassa a LED szalagot (A) a vezérlőhöz 
(B), majd azt a mellékelt 12V adapterhez (C). 

2. Törölje tisztára a felületet, ahová a LED 
szalagot szeretné felhelyezni, majd óvatosan 
távolítsa el a szalag hátulján található borítást 
és ragassza fel a kívánt helyre.

3. A LED szalag 10cm-enként rövidíthető. 
Amennyiben szeretné röviebbre vágni, a 
szalagon található jelölések mentén teheti ezt 
meg. 

Figyelem! 

A LED szalagon végrehajtandó mindenféle
munkavégzés előtt válassza le azt az 
áramhálózatról! 

Ügyeljen arra, hogy a LED szalagot a megjelölt 
helyen vágja el. A nem megfelelően elvágott 
LED szalag annak meghibásodását okozhatja!

A LED szalag nem bővíthető! A szettben 
található 12V adapter egyedül a LED szalag 
maximális hosszát képes megfelelően árammal 
ellátni!

3M

          Biztonság:

Összeszerelés előtt ellenőrizze a szett tartalmát és 
annak épségét. Sérülés esetén ne használja a 
terméket! Szerelés előtt kapcsolja ki az elektromos 
áramforrást! 
Összeszereléskor ügyeljen a vezetékek helyes 
csatlakoztatására! A LED-szalagot ne használja 
becsomagolt vagy feltekert állapotban! Az elem 
behelyezésekor ügyeljen a megfelelő polaritásra! A 
hálózati adapter és a vezérlő házának megbontása 
tilos és életveszélyes! A megbontott készülékekre 
garanciát nem vállalunk! Az élet- és balesetvédelmi 
szabályok be nem tartásáért, illetve a hibás 
szerelésből adódó esetleges sérülésért, a termékek 
károsodásáért semmilyen felelősséget nem 
vállalunk.

A terméket csak szakismerettel rendelkező személy 
szerelheti fel!

Ne hagyja a gyermekeket felügyelet nélkül a 
csomagoló anyagokkal, ugyanis azok fulladást 
okozhatnak!  A készüléket 12 éve skor feletti 
gyermekek, valamint korlátozott fizikai, érzékszervi 
vgy szellemi képességgel élő, vagy nem megfelelő 
tapasztalattal és tudással rendelkező személyek csak 
felügyelet mellett használhatják a készüléket.
A tisztítást gyermekek nem végezhetik felügyelet 
nélkül!

A sérült hálózati csatlakozóvezeték áramütés 
veszélyét foglalja magában. A termék meghibásodá-
sa, javítások szükségessége, vagy egyéb problémák 
esetén forduljon villamossági szakemberhez!

Fényáram 453lm

Teljesítmény

Üzemi feszültség

Hosszúság

Világítási szög

Hálózati feszültség

LED/méter

Színhőmérséklet

IP Védelem

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

!

Technikai adatok:
Gomb
száma Funkció Funkció leírás

1. Fényerő fel/le Statikus színek esetén a fényerő, 
váltakozó színek esetén pedig a 
sebesség változtatható.

2. Be- és kikapcsolás A világítás be-, illetve kikapcsolása.

3. Folyamatos villogás (Stroboszkóp) 

4. 7 szín folyamatosan váltakozik 
átmenet nélkül: piros-zöld-kék-
sárga-cián-lila-fehér

5. 7 szín folyamatosan váltakozik 
átmenettel: piros-zöld-kék-sárga-
cián-lila-fehér

6. A piros-zöld-kék színek váltakoznak 
átmenettel

7. Statikus színek



Thank you for choosing AVIDE product! Please read the following instructions carefully before use.

Assembly:

1. Connect the LED strip (A) to the controller(B) 
then connect it to the included 12V adapter (C). 

2. Clean the surface where you want to install 
the LED Strip, then carefully remove the cover 
from the back of the LED strip. After that you 
can fix it to the desired place.

3. The LED strip can be shortened by every 10 
cm. In case you want to cut it shorter, you can do 
it along the markings on the LED strip. 

Attention! 

Before all kind of works on the LED strip, 
disconnect it from the power source.

Make sure that the LED strip cutted at the 
marked place. If you cut the LED strip an 
improper place it may cause damage. 

The LED strip cannot be expanded. The 
included 12V adapter can supply the maximum 
lenght of the LED strip. 

         Safety:

Prior to assembly, check the contents of the kit and 
its integrity. Do not use the product in case of 
damage! Switch off the power supply before 
installation! When assembling, make sure that the 
cables are connected correctly. Do not use the LED 
strip wrapped or rolled up! Make sure the polarity is 
correct when inserting the battery. Disassembly of 
the AC adapter and controller housing is prohibited 
and can be fatal! We do not guarantee the 
disassembled devices! We do not accept any liability 
for non-compliance with the rules of life and 
accident protection, or for possible damage resulting 
from incorrect installation or damage to the 
products.

The product can only be installed by a person with 
professional knowledge!

Do not let the children alone with the packaging, 
since it may cause choking!
Children over the age of 12, as well as persons with 
limited physical, sensory or mental abilities, or 
persons with inadequate experience and knowledge 
may only use the device under supervision.

Childrens cannot clean the product without a 
supervisor. 

The damaged mains connection cable involves the 
risk of electric shock. In case of demage or 
maintaining  contact an electrician!

Lumen 453lm

Power watt

Operating voltage

Lenght

Beam angle

Supply voltage

LED/meter

Color temperature

IP class

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

!

Technical details: 

1.

2. Switching on and off Turn the lights on or off.

3. Continuous flashing (Stroboscope)

4.

5.

6. 

7.

N. of
buttons Function Function description

Brightness up / down Brightness can be changed for static 
colors and speed for alternating 
colors.

Lighting effects buttons

7 colors change continuously 
without transition: red-green-blue-
yellow-cyan-purple-white

7 colors are constantly changing 
with a transition: red-green-blue-
yellow-cyan-purple-white

The red-green-blue colors alternate 
with a transition

Static colors Effect-free lighting colors



Vielen Dank, dass Sie sich für AVIDE entschieden haben! Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
Gebrauch sorgfältig durch.

Zusammenbau:

1. Schließen Sie den LED-Streifen (A) an den 
Controller (B) und dann an den mitgelieferten 
12-V-Adapter (C) an. 

2. Wischen Sie die Oberfläche ab, auf der Sie 
den LED-Streifen anbringen möchten, entfernen 
Sie dann vorsichtig die Abdeckung auf der 
Rückseite des Streifens und danach befestigen 
Sie ihn an der gewünschten Stelle.

3. Der LED-Streifen kann alle 10 cm gekürzt 
werden. Wenn Sie ihn kürzer schneiden wollen, 
können Sie dies entlang der Markierungen auf 
dem Band tun. 

Achtung! 

Vor allen Arbeiten am LED-Streifen trennen Sie 
den LED-Streifen vom Stromnetz.

Achten Sie darauf, den LED-Streifen an der 
markierten Stelle zu schneiden. Ein falsch 
geschnittener LED-Streifen kann zu einer 
Fehlfunktion des LED-Streifens führen!

Der LED-Streifen kann nicht erweitert werden! 
Allein der im Set enthaltene 12V-Adapter kann 
die maximale Länge des LED-Streifens mit 
Strom versorgen!

         Sicherheit:

Überprüfen Sie den Inhalt des Sets und seine 
Unversehrtheit vor dem Zusammenbau. Verwenden 
Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist! 
Schalten Sie vor dem Zusammenbau die 
Stromversorgung aus!
Achten Sie beim Zusammenbau darauf, dass die 
Laitungen richtig angeschlossen sind! Verwenden 
Sie den LED-Streifen nicht, wenn er eingewickelt 
oder aufgerollt ist! Achten Sie beim Einlegen der 
Batterie auf die richtige Polarität! Das Demontieren 
des Netzadapters und des Controllergehäuses ist 
verboten und lebensgefährlich! Für demontierte 
Geräte wird keine Garantie übernommen! Wir 
übernehmen keine Haftung für Schäden an 
Produkten oder Verletzungen, die durch 
unsachgemäße Installation oder Nichtbeachtung der 
Lebens- und Unfallverhütungsvorschriften 
entstehen.

Das Produkt darf nur von qualifiziertem Personal 
installiert werden!

Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem 
Verpackungsmaterial, da es zu Erstickungsgefahr 
kommen kann! Kinder über 12 Jahre und Personen 
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder mit unzureichenden 
Erfahrungen und Kenntnissen sollten das Gerät nur 
unter Aufsicht benutzen.

Die Reinigung darf nicht von Kindern ohne Aufsicht 
durchgeführt werden! 

Bei beschädigtem Netzanschlusskabel besteht 
Stromschlaggefahr. Bei Fehlfunktionen, 
notwendigen Reparaturen oder anderen Problemen 
wenden Sie sich an eine Elektrofachkraft!

Lumen 453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°
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Technische Details:

DE BEDIENUNGSANLEITUNG

Leistung

Betriebsspannung

Länge

Beleuchtungswinkel

Speisespannung

LED/meter

Beleuchtungsfarbe

IP-Schutzart

1.

2. Ein- und Ausschalten der Beleuchtung.

3. Kontinuierliches Blinken (Stroboskop).

4.

5.

6. 

7. Statische Farben Effektfreie Leuchtfarben.

Tastenn
ummer

Funktion Funktionsbeschreibung

Helligkeit plus/minus Bei statische Farben kann die 
Helligkeit und bei abwechselnde 
Farben kann die Geschwindigkeit 
geändert werden.

Ein- und Ausschalten

7 Farben ändern sich kontinuierlich 
ohne Übergang: 
Rot-Grün-Blau-Gelb-Zyan-Lila-Weiß.

7 Farben ändern sich kontinuierlich 
mit einem Übergang: 
Rot-Grün-Blau-Gelb-Zyan-Lila-Weiß.

Die rote, grüne und blaue Farben 
wechseln sich mit einem Übergang.



Multumim pentru ca ati ales produsul AVIDE! Inainte de utilizare va rugam sa cititi cu atentie 
instructiunile de utilizare.

Assembly:

1. Conectați banda LED (A) la controler (B) și 
apoi la adaptorul de 12 V furnizat (C).

2. Curățați suprafața pe care doriți să amplasați 
banda LED, apoi îndepărtați cu grijă învelișul de 
pe spatele benzii și lipiți-o în locul dorit.

3. Banda LED poate fi scurtată la fiecare 10 cm. 
Dacă doriți să o scurtați, puteți face acest lucru 
de-a lungul marcajelor de pe bandă.

Atenție! 

Deconectați banda LED de la rețeaua electrică 
înainte de a efectua orice lucrare asupra 
acesteia. 

Asigurați-vă că tăiați banda LED în punctul 
marcat. O bandă LED tăiată incorect poate 
cauza funcționarea defectuoasă a acesteia!

Banda LED nu poate fi extinsă! Adaptorul de 12 
V inclus în set poate furniza suficientă energie 
doar pentru lungimea maximă a benzii LED!

         Siguranță:

Verificați conținutul setului și integritatea acestuia 
înainte de asamblare. Nu utilizați produsul dacă este 
deteriorat! Înainte de asamblare, întrerupeți 
alimentarea cu energie electrică! 
La asamblare, asigurați-vă că firele sunt conectate 
corect! Nu utilizați banda LED atunci când este 
înfășurată sau rulată! Asigurați-vă că polaritatea este 
corectă atunci când introduceți bateria! Demontarea 
adaptorului de alimentare și a carcasei controlerului 
este interzisă și pune în pericol viața! Nu se acordă 
nicio garanție pentru dispozitivele dezasamblate! Nu 
ne asumăm nicio răspundere pentru orice 
deteriorare a produselor sau orice vătămare 
rezultată în urma unei instalări incorecte sau a 
nerespectării normelor privind siguranța vieții și 
prevenirea accidentelor. 

Produsul poate fi instalat numai de către personal 
calificat!

Nu lăsați copiii nesupravegheați cu materialele de 
ambalare, deoarece acestea pot provoca sufocare! 
Copiii cu vârsta de peste 12 ani și persoanele cu 
capacități fizice, senzoriale sau mentale limitate sau 
cu experiență și cunoștințe insuficiente trebuie să 
utilizeze aparatul numai sub supraveghere.

Curățarea nu trebuie efectuată de copii fără 
supraveghere!

Un cablu de alimentare deteriorat poate provoca 
șocuri electrice. În cazul unei funcționări 
defectuoase a produsului, al necesității de reparații 
sau al altor probleme, consultați un electrician 
calificat!

Lumen 453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

!

Detalii tehnice:

RO MANUAL DE UTILIZARE

1.

2. Pornirea si stincerea luminii

3. Flasmode in mod constant (stroboscop) 

4.

5.

6. 

7. Culori statice Culori fara efecte

Numarul
butoanelor    

Functii Descrierea functiilor

Luminozitate sus/jos In cazul luminii statice poate 
diferi gradul de luminozitate, iar 
in cazul luminilor variable viteza

Pornire si stingere

7 culori se schimba in mod constant 
fara tranzitie:rosu- verde-albas-
tru-galben-cianic-mov-alb

7 culori se schimba in mod constant 
cu tranzitie: rosu- verde-albas-
tru-galben-cianic-mov-alb

Culorile rosu-verde-albastru se 
schimba cu tanzitie

Butoanele efectelor
luminoaseTensiune de operare

Lungime

Unghi lumina

Fondant

Tensiunea de alimentare

LED/marime

Culoare lumina

Protectie IP



LT NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
Dėkojame, kad pasirinkote AVIDE! Prieš naudojimą atidžiai perskaitykite šias instrukcijas.

Surinkimas:

1. Prijunkite LED juostą (A) prie valdiklio (B), tada 
prijunkite prie pridedamo 12 V adapterio (C).

2. Nuvalykite paviršių, ant kurio bus montuojama 
LED juosta, tada kruopščiai nuimkite apsauginį 
dangtelį, esantį LED juostos gale ir priklijuokite 
juostą pasirinktoje vietoje.

3. LED juosta gali būti trumpinama kas 10 cm. Jei 
norite pasirinkti kitą juostos ilgį, ją galite 
nupjauti ties žymomis, esančiomis ant LED 
juostos.

Dėmesio!

Prieš atlikdami bet kokius su LED juosta 
susijusius darbus, atjunkite ją nuo maitinimo 
šaltinio.

Įsitikinkite, kad LED juosta nupjovėte 
pažymėtoje vietoje. Jei perpjausite LED juostą 
netinkamoje vietoje, galite ją sugadinti.

LED juostos negalima išplėsti. Pridedamas 12 V 
adapteris tik maksimalaus ilgio LED juostą gali 
tinkamai tiekti elektra!

         Sauga:

Prieš surinkdami patikrinkite rinkinio turinį ir jo 
vientisumą. Nenaudokite gaminio, jei jis pažeistas! 
Prieš montuodami išjunkite maitinimo šaltinį!
Surinkdami įsitikinkite, kad tinkamai prijungėte 
laidus! Nenaudokite LED juostos suvyniotos ar 
neištiestos! Įdėdami bateriją atkreipkite dėmesį į 
teisingą poliškumą! Draudžiama ir pavojinga išardyti 
tinklo adapterį ir valdiklio korpusą! Išmontuotiems 
prietaisams garantija nesuteikiama! Mes 
neprisiimame jokios atsakomybės už gyvybės ir 
apsaugos nuo nelaimingų atsitikimų taisyklių 
nesilaikymą arba už galimą žalą, atsiradusią dėl 
netinkamo įrengimo arba gaminių sugadinimo.

Gaminį montuoti gali tik specialistų žinių turintis 
asmuo!

Nepalikite vaikų be priežiūros su pakavimo 
medžiagomis, nes tai gali sukelti užspringimą! 
Vyresni nei 12 metų vaikai, taip pat ribotų fizinių, 
jutiminių ar protinių gebėjimų asmenys arba 
asmenys, neturintys pakankamai patirties ir žinių, 
gali naudotis įrenginiu tik prižiūrimi.

Vaikai negali valyti įrenginio neprižiūrimi!

Pažeistas maitinimo laidas kelia elektros smūgio 
pavojų. Gedimo ar techninės priežiūros atveju 
kreipkitės į elektriką!

453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

!

Techninės detalės:

1.

2.  Įjungti arba išjungti šviesą

3. Nuolatinis mirksėjimas (Stroboskopas) 

4.

5.

6. 

7.  Apšvietimo spalvos be efektų  Apšvietimo spalvos be efektų

Mygtuko
numeris 

Funkcija Funkcijos aprašymas 

Šviesos ryškumas aukštyn Statiškų spalvų atveju galima 
pakeisti ryškumą, o kintančių 
spalvų atveju - greitį 

žemyn - Įjungti

Nuolat be perėjimo keičiasi 7 
spalvos : raudona, žalia, mėlyna, 
geltona, ciano, violetinė, balta

Nuolat su perėjimu keičiasi 7 
spalvos : raudona, žalia, mėlyna, 
geltona, ciano, violetinė, balta

Raudona, žalia ir mėlyna spalva 
kaitaliojasi su perėjimu

Beam angle

Šviesos srautas

Spektaklis

Darbinė įtampa

Ilgio

Apšvietimo kampas

Maitinimo įtampa

LED/skaitiklis

Apšvietimo spalva

IP apsaugos klasė



PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 
Obrigado por escolher a AVIDE! Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de usar.

Montagem:

1. Ligar a fita LED (A) ao controlador (B) e depois 
ligá-la ao adaptador de 12V incluído (C). 

2. Limpe a superfície onde pretende instalar a 
Fita LED, depois retire cuidadosamente a tampa 
da parte de trás da Fita LED. Depois disso, pode 
fixá-la no local desejado.

3. A tira LED pode ser encurtada a cada 10 cm. 
No caso de querer cortá-la mais curta, pode 
fazê-lo ao longo das marcações na Fita LED. 

Atenção!

Antes de qualquer tipo de trabalho na tira LED, 
desligue-a da fonte de alimentação.

Certifique-se de que a tira LED cortada no local 
marcado. Se cortar a tira LED num local 
impróprio, pode causar danos. 

A tira LED não pode ser expandida. O adaptador 
de 12V incluído pode fornecer o comprimento 
máximo da tira LED.

         Segurança:

Antes da montagem, verifique o conteúdo do kit e a 
sua integridade. Não utilizar o produto em caso de 
danos! Desligue a fonte de alimentação antes da 
instalação! Ao montar, certifique-se de que os cabos 
estão ligados correctamente. Não utilizar a fita LED 
enrolada ou enrolada! Certificar-se de que a 
polaridade está correcta ao inserir a bateria. A 
desmontagem do adaptador AC e da caixa do 
controlador é proibida e pode ser fatal! Não 
garantimos a desmontagem dos dispositivos 
desmontados! Não aceitamos qualquer 
responsabilidade pelo não cumprimento das regras 
de vida e protecção contra acidentes, ou por 
possíveis danos resultantes de instalação incorrecta 
ou danos nos produtos.

O produto só pode ser instalado por uma pessoa 
com conhecimentos profissionais!

Não deixe as crianças sozinhas com a embalagem, 
uma vez que pode causar asfixia!
Crianças com mais de 12 anos, bem como pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
limitadas, ou pessoas com experiência e 
conhecimentos inadequados, só podem utilizar o 
dispositivo sob supervisão.

As crianças não devem de limpar o produto sem um 
supervisor. 

O cabo de ligação à rede eléctrica danificado 
envolve o risco de choque eléctrico. Em caso de 
queda ou manutenção de contacto com um 
electricista!

!

1.

2. Ativação – desativação da iluminação

3. Iluminação contínua (Estroboscópio) 

4.

5.

6. 

7. Cores estáticas Cores de iluminação sem efeitos.  

Número 
de botão 

Função Descrição da função 

Ativação – desativação 
da iluminação

No caso de cores estáticas podemos 
alterar a intensidade de luz, e no 
aso de cores alternadas, a 
velocidade

Ativação – desativação
da iluminação

7 cores alteram-se continuamente 
sem transição: vermelho - verde - azul 
- amarelo - ciano - violeta - branco

7 cores alteram-se continuamente 
com transição: vermelho - verde - azul 
- amarelo - ciano - violeta - branco

As cores vermelho - verde - azul 
alteram -se contínuamente com 
transição

453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

Detalhes técnicos:

Fluxo luminoso

Desempenho

Tensão operacional

Comprimento

Ângulo de iluminação

Tensão de alimentação

LED/medidor

Cor de iluminação

Classe de proteção IP



PL INSTRUKCJA OBSŁUGI
TDziękujemy za wybranie produktu AVIDE! Przed użyciem należy dokładnie zapoznać się z poniższymi 
instrukcjami.

Montaż:

1. Podłącz taśmę LED (A) do kontrolera (B), a 
następnie do dostarczonego zasilacza 12V (C). 

2. Oczyść powierzchnię, na której chcesz 
zainstalować pasek LED, a następnie ostrożnie 
zdejmij osłonę z tyłu paska LED. Następnie 
możesz zainstalować go w żądanym miejscu.

3. Taśmę LED można skracać co 10 cm. Jeśli 
chcesz go skrócić, możesz to zrobić wzdłuż 
oznaczeń na pasku LED.

Uwaga! 

Przed wszelkimi pracami przy taśmie LED 
należy odłączyć ją od źródła zasilania. 

Upewnij się, że pasek LED jest przecięty w 
zaznaczonym miejscu. Nieprawidłowo 
przycięta taśma LED może spowodować jej 
awarię!

Taśma LED nie może być rozszerzana! Sam 
zasilacz 12V dołączony do zestawu jest w 
stanie zasilić prądem maksymalną długość 
taśmy LED!

         Bezpieczeństwo:

Przed przystąpieniem do montażu należy sprawdzić 
zawartość zestawu oraz jego integralność. Nie 
używaj produktu, jeśli jest uszkodzony! Wyłącz 
źródło zasilania przed instalacją! 
Podczas montażu pamiętaj o prawidłowym 
podłączeniu przewodów! Nie używaj taśmy LED 
zawiniętej lub zwiniętej! Podczas wkładania baterii 
należy zwrócić uwagę na prawidłową polaryzację! 
Demontaż zasilacza i obudowy sterownika jest 
zabroniony i niebezpieczny! Na zdemontowane 
urządzenia nie udzielamy gwarancji! Nie ponosimy 
żadnej odpowiedzialności za nieprzestrzeganie 
zasad bezpieczenstwa i nieszczęśliwych wypadków 
oraz za ewentualne obrażenia lub uszkodzenia 
produktów wynikające z nieprawidłowego montażu.

Produkt może być montowany tylko przez osobę 
posiadającą specjalistyczną wiedzę!

Nie pozostawiaj dzieci bez opieki z materiałami 
opakowaniowymi, ponieważ mogą one spowodować 
zadławienie. Dzieci w wieku powyżej 12 lat oraz 
osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych, a także osoby o 
niewystarczającym doświadczeniu i wiedzy mogą 
korzystać z urządzenia wyłącznie pod nadzorem.

Czyszczenie nie może być przeprowadzane przez 
dzieci bez nadzoru!

Uszkodzony przewód zasilający grozi porażeniem 
prądem elektrycznym. W przypadku awarii produktu, 
konieczności naprawy lub innych problemów 
skontaktuj się ze specjalistą elektrykiem!
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Szczegóły techniczne:

Strumień świetlny

Wydajność

Napięcie robocze

długość

Kąt oświetlenia

Napięcie zasilania

LED/miernik

Kolor oświetlenia

Klasa ochrony IP

1.

2. Włącz lub wyłącz oświetlenie

3. Ciągłe miganie (stroboskop)

4.

5.

6. 

7. kolory statyczne Kolory oświetlenia bez efektów

Numer 
przycisku Funkcja Opis funkcji

jasność w górę / w dół Jasność można zmienić w przypadku 
kolorów statycznych, a 
prędkość w przypadku kolorów 
naprzemiennych 

włączanie i wyłączanie

7 kolorów zmienia się w sposób ciągły 
bez przejść (czerwony-zielony-nie-
bieski-żółty-cyjan-fioletowy-biały)

7 kolorów zmienia się w sposób ciągły z 
przejściem (czerwony-zielony-nie-
bieski-żółty-cyjan-fioletowy-biały)

Kolory czerwono-zielono-niebieskie 
przeplatają się z przejściem

przyciski efektów świetl
nych



HR UPUTA ZA UPORABU 
Hvala što ste odabrali AVIDE proizvod! Prije uporabe pažljivo pročitajte sljedeće upute.

Sastavljanje:

1. Spojite LED vrpcu (A) na upravljač (B), a zatim 
na isporučeni adapter od 12 V (C). 

2. Obrišite površinu na koju želite staviti LED 
vrpcu, zatim s pozornošću uklonite zaštitu sa 
stražnje strane vrpce i zalijepite je na željeno 
mjesto.

3. LED vrpca se može skratiti svakih 10 cm. Ako 
ga želite skratiti, možete to učiniti po oznakama 
na vrpci.

Pozor!

Prije izvođenja bilo kakvih radova na LED vrpci, 
isključite je iz napajanja!

Obavezno izrežite LED vrpcu na označenom 
mjestu. Nepravilno izrezana LED vrpca može 
uzrokovati kvar!

LED vrpca se ne može proširiti! Sam adapter od 
12 V koji se nalazi u kompletu može napajati 
strujom maksimalnu duljinu LED vrpce!

         Sigurnost:

Prije sastavljanja provjerite sadržaj kompleta i 
njegovu neoštećenost. Ne koristite proizvod ako je 
oštećen! Isključite izvor struje prije ugradnje!
Prilikom sastavljanja vodite računa da pravilno 
spojite žice! Nemojte koristiti spakiranu ili smotanu 
LED vrpcu! Prilikom stavljanja baterije obratite 
pozornost na ispravan polaritet! Rastavljanje 
mrežnog adaptera i kućišta regulatora je zabranjeno 
i opasno! Za rastavljene uređaje ne dajemo jamstvo! 
Ne preuzimamo nikakvu odgovornost za 
nepridržavanje pravila o zaštiti života i zaštite od 
nezgoda, ili za moguće ozljede ili štetu na 
proizvodima koja proizlaze iz krive ugradnje.

Proizvod može montirati samo osoba sa stručnim 
znanjem!

Ne ostavljajte djecu bez nadzora s materijalima za 
pakiranje jer se mogu ugušiti! Djeca starija od 12 
godina, kao i osobe ograničenih fizičkih, osjetilnih ili 
mentalnih sposobnosti, te osobe s nedostatkom 
iskustva i znanja smiju koristiti uređaj samo pod 
nadzorom.

Čišćenje ne smiju obavljati djeca bez nadzora!

Oštećeni mrežni priključni kabel predstavlja 
opasnost od strujnog udara. U slučaju kvara 
proizvoda, potrebe za popravkom ili drugih 
problema, obratite se stručnjaku za elektrotehniku!
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Tehnički detalji:

Svjetlosni tok

Izvođenje

Radni napon

Duljina

Kut osvjetljenja

Napon napajanja

LED/metar

Boja osvjetljenja

IP klasa zaštite

Broj 
gumba Funkcija Opis funkcije

1. Jačina svjetla gore/dolje

2. Uključivanje i isključivanje Uključite ili isključite svjetla.

3. Kontinuirano treptanje (Stroboskop)

4.

5.

6. 

7. Statičke boje

Jačina svijetla se može mijenjati 
za statične boje, a brzina za 
izmjenične boje.

Gumbi svjetlosnih efekata

7 boja se neprestano mijenja bez 
prijelaza: crveno-zeleno-plavo- 
žuto-cijan-ljubičasto-bijela

7 boja se neprestano mijenja s 
prijelazom: crveno-zeleno-plavo- 
žuto-cijan-ljubičasto-bijela

Crveno-zeleno-plave boje 
izmjenjuju se s prijelazom

Boje osvjetljenja bez efekata



SK SKPOUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Ďakujeme, že ste si vybrali produkt AVIDE! Pred použitím si pozorne prečítajte nasledujúce pokyny.

Montáž:

1. Pripojte LED pásik (A) k ovládaču (B) a potom 
k priloženému 12 V adaptéru (C). 

2. Utrite povrch, na ktorý chcete namontovať 
LED pásik, potom opatrne odstráňte kryt na 
zadnej strane pásika a prilepte ho na miesto.

3. LED pásik je možné každých 10 cm skrátiť. Ak 
si ho želáte skrátiť, môžete tak urobiť podľa 
značiek na páske.

Upozornenie! 

Pred začatím každej práce na LED pásiku ho 
odpojte od elektrickej siete. 

Uistite sa, že ste LED pásik odstrihli na 
vyznačenom mieste. Nesprávne prestrihnutý 
LED pásik môže spôsobiť jeho nesprávnu 
funkciu!

LED pásik nie je možné predĺžiť! Adaptér na 12 
V, ktorý je súčasťou súpravy, môže napájať 
dostatočným prúdom len maximálnu dĺžku LED 
pásika!

         Bezpečnosť:

Pred montážou skontrolujte obsah súpravy a jej 
neporušenosť. Nepoužívajte výrobok, ak je 
poškodený! Pred montážou vypnite prívod 
elektrického prúdu! Pri montáži sa uistite, že sú 
vodiče správne zapojené! Nepoužívajte LED pásik, ak 
je zabalený alebo zrolovaný! Pri vkladaní batérie 
dbajte na správnu polaritu! Demontáž sieťového 
adaptéra a krytu regulátora je zakázaná a životu 
nebezpečná! Na demontované zariadenia sa 
neposkytuje záruka! Nenesieme žiadnu 
zodpovednosť za prípadné poškodenie výrobkov 
alebo zranenie v dôsledku nesprávnej inštalácie 
alebo nedodržania pravidiel bezpečnosti života a 
prevencie úrazov.

Výrobok môže inštalovať len osoba s odbornými 
znalosťami!

Nenechávajte deti bez dozoru s obalovým 
materiálom, pretože môže spôsobiť udusenie!  Deti 
staršie ako 12 rokov, osoby so zníženými fyzickými, 
zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo 
osoby s nedostatočnými skúsenosťami a znalosťami 
by mali spotrebič používať len pod dohľadom.

Čistenie nesmú vykonávať deti bez dozoru!

Poškodený sieťový kábel môže spôsobiť úraz 
elektrickým prúdom. V prípade poruchy výrobku, 
potreby opravy alebo iných problémov sa obráťte na 
odborníka na elektrotechniku.

453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

!

Technické detaily

1.

2. ON/OFF Zapnite/vypnite svetlo

3. Nepřetržité blikanie (stroboskopický efekt)

4.

5.

6. 

7.

Počet
tlačidiel Funkcia Popis funkce

Jas hore/dole

Svetelné efekty

Statische Farben Statické barvy bez efektů

Světelný tok

Výkon

Povozní napětí

Délka

Úhel osvětlení

Napájecí napětí

LED/metr

Barva osvětlení

Třída ochrany IP

Jas je možné zmeniť pre statické 
farby a rýchlosť pre striedanie 
farieb.

7 barev se neustále mění bez přechodu
(červená-zelená-modrá-žlutá-azurová-
fialová-modravá bílá)

7 barev se neustále mění s přechodem 
(červená-zelená-modrá-žlutá-azurová-
fialová-modrá bílá)

červená-zelená-modrá střídavá barva 
měnící se s přechodem



CZ UŽIVATELSKÝ MANUÁL
Děkujeme, že jste si vybrali produkt AVIDE! Před použitím si prosím pečlivě přečtěte následující 
pokyny.

Montáž:

1. Připojte LED pásek (A) k ovladači (B) a poté jej 
připojte k přiloženému 12V adaptéru (C). 

2. Očistěte povrch, kam chcete LED pásek 
nainstalovat, a poté opatrně sejměte kryt ze 
zadní strany LED pásku. Poté jej můžete 
připevnit na požadované místo.

3. LED pásek lze zkrátit o každých 10 cm. V 
případě, že jej chcete zkrátit, můžete to udělat 
podél značek na LED pásku.

Pozor! 

Před všemi pracemi na pásku LED jej odpojte od 
zdroje napájení.

Ujistěte se, že je LED pásek odříznut na 
označeném místě. Pokud LED pásek odříznete 
na nevhodném místě, může dojít k poškození.

LED pásek nelze rozšířit. Přiložený 12V adaptér 
dokáže napájet pouze maximální délku LED 
pásku.

         Bezpečnost:

Před montáží zkontrolujte obsah soupravy a její 
neporušenost. V případě poškození výrobek 
nepoužívejte! Před instalací vypněte napájení! Při 
montáži se ujistěte, že jsou kabely správně 
připojeny. Nepoužívejte LED pásek zabalený nebo 
srolovaný! Při vkládání baterie dbejte na správnou 
polaritu. Demontáž AC adaptéru a krytu ovladače je 
zakázána a může být smrtelná! Za demontované 
přístroje neručíme! Nepřebíráme žádnou 
odpovědnost za nedodržení pravidel ochrany života 
a úrazu, ani za případné škody vzniklé nesprávnou 
instalací nebo poškozením výrobků.

Výrobek může instalovat pouze osoba s odbornými 
znalostmi!

Nenechávejte děti samotné s obalem, protože by 
mohlo dojít k udušení!
Děti starší 12 let, osoby s omezenými fyzickými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo 
osoby s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi 
mohou zařízení používat pouze pod dohledem.

Děti nemohou výrobek čistit bez dozoru.

Poškozený síťový kabel představuje riziko úrazu 
elektrickým proudem. V případě poškození nebo 
údržby kontaktujte elektrikáře!
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Technické údaje:

1.

2. ON/OFF Zapněte/vypněte světlo

3. Nepřetržité blikání (stroboskopický efekt)

4.

5.

6. 

7.

Tastenn
ummer Function Popis funkce

Jas nahoru / dolů

Světelné efekty

Statische Farben Statické barvy bez efektů

Světelný tok

Výkon

Povozní napětí

Délka

Úhel osvětlení

Napájecí napětí

LED/metr

Barva osvětlení

Třída ochrany IP

Jas lze změnit pro statické barvy 
a rychlost pro střídavé barvy.

7 barev se neustále mění bez přechodu
(červená-zelená-modrá-žlutá-azurová-
fialová-modravá bílá)

7 barev se neustále mění s přechodem 
(červená-zelená-modrá-žlutá-azurová-
fialová-modrá bílá)

červená-zelená-modrá střídavá barva 
měnící se s přechodem



SI NAVODILA ZA UPORABO
Hvala, ker ste izbrali izdelek Avide! Pred uporabo natančno preberite naslednja navodila.

Montaža:

1. LED trak (A) priključite na krmilnik (B), nato pa 
ga povežite s priloženim 12V adapterjem (C). 

2. Očistite površino, na katero želite namestiti 
trak LED, nato previdno odstranite pokrov z 
zadnje strani traku LED. Nato ga lahko pritrdite 
na želeno mesto.

3. LED trak lahko skrajšate za vsakih 10 cm. V 
primeru, da ga želite skrajšati, lahko to storite 
po oznakah na traku LED. 

Pozor! 

Pred vsemi vrstami del na traku LED ta 
vsekakor odklopite od vira napajanja.

Prepričajte se, da je trak LED odrezan na 
označenem mestu. Če trak LED odrežete na 
neprimernem mestu, lahko pride do poškodb. 

Traku LED ni mogoče razširiti. Priloženi 
12-voltni adapter lahko zagotavlja največjo 
dolžino traku LED.

         Varnost:

Pred sestavljanjem preverite vsebino kompleta in 
njegovo celovitost. V primeru poškodb izdelka ne 
uporabljajte! Pred namestitvijo izklopite napajanje! 
Pri sestavljanju se prepričajte, da so kabli pravilno 
priključeni. LED traku ne uporabljajte zavitega ali 
zvitega! Pri vstavljanju baterije se prepričajte, da je 
polarnost pravilna. Demontaža napajalnika in ohišja 
krmilnika je prepovedana in je lahko usodna! Za 
razstavljene naprave ne jamčimo! Ne prevzemamo 
nobene odgovornosti za neupoštevanje pravil za 
zaščito življenja in zaščito pred nesrečami ali za 
morebitno škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne 
namestitve ali poškodb izdelkov.

Izdelek lahko namesti le oseba s strokovnim 
znanjem!

Otrokom ne pustite, da bi bili sami z embalažo, saj ta 
lahko povzroči zadušitev!
Otroci, starejši od 12 let, ter osebe z omejenimi 
fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi 
ali osebe z nezadostnimi izkušnjami in znanjem 
lahko napravo uporabljajo le pod nadzorom.

Otroci izdelka ne smejo čistiti brez nadzora. 

Zaradi poškodovanega priključnega kabla za 
električno omrežje obstaja nevarnost električnega 
udara. V primeru poškodbe ali vzdrževanja se 
obrnite na električarja!
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Tehnične podrobnosti:

Svetlobni tok

Izvedba

Delovna napetost

Dolžina

Kot osvetlitve

Napajalna napetost

LED/meter

Barva osvetlitve

Zaščitni razred IP

Število 
gumbov Funkcija Opis funkcije

1. Svetlost gor/ dol

2. Vklop in izklop Prižgi ali ugasni luči

3. Neprekinjeno utripanje (Stroboskop)

4.

5.

6. 

7. Statične barve

Svetlost lahko spreminjate pri 
statičnih barvah, hitrost pa pri
izmeničnih barvah.

Gumbi za svetlobne učinke

7 barv se spreminja neprekinjeno
brez prehoda: rdeča-zelena-modra-
rumena-modra-vijolična-bela

7 barv se stalno spreminja s 
prehodom: rdeče-zeleno-modro-
rumeno-cianovo-vijolično-bela

Rdeče-zeleno-modre barve se 
menjavajo s prehodom

Barve osvetlitve brez učinka



SRB UŽIVATELSKÝ MANUÁL
Hvala Vam što ste izabrali Avide proizvod! Molimo, da pre upotrebe pažljivo pročitate sledeća uputstva.

Sastavljanje:

1. Povežite LED traku (A) na kontroler (B), a 
zatim na isporučeni adapter od 12V (C).

2. Obrišite površinu na koju hoćete da postavite 
LED traku, a zatim pažljivo uklonite zaštitu na 
zadnjoj strani trake i zalepite je na željeno 
mesto.

3. LED traka može da se skrati na svakih 10 cm. 
Ako želite da je skratite na kraće, možete da to 
uradite duž oznaka na traci.

Pažnja!

Pre obavljanja bilo kakvih radova na LED traci, 
isključite je iz napajanja!

Obavezno isecite LED traku na označenom 
mestu. Nepravilno isečena LED traka može 
dovesti do njenog kvara!

LED traka ne može da se proširi! Adapter od 
12V koji se nalazi u kompletu može da napaja 
maksimalnu dužinu LED trake električnom 
energijom!

         Bezbednost:

Pre montaže proverite sadržaj i neoštećenost 
kompleta. Nemojte da  koristite proizvod ako je 
oštećen! Isključite izvor napajanja pre instalacije!
Prilikom montaže vodite računa o pravilnom 
povezivanju žica! Nemojte da koristite LED traku 
koja je spakovana ili smotana! Prilikom stavljanja 
baterije obratite pažnju na ispravan polaritet! 
Rastavljanje mrežnog adaptera i kućišta kontrolera 
je zabranjeno i opasno! Za rastavljene uređaje ne 
dajemo garanciju! Ne preuzimamo nikakvu 
odgovornost za nepoštovanje pravila zaštite života i 
zaštite od nesreća, kao ni za moguće povrede ili 
oštećenja proizvoda koja su posledica pogrešne 
montaže.

Proizvod može da montira samo osoba sa stručnim 
znanjem!

Ne ostavljajte decu bez nadzora sa materijalima za 
pakovanje, jer ambalaža može da izazove gušenje! 
Deca starija od 12 godina, kao i osobe sa 
ograničenim fizičkim, čulnim ili mentalnim 
sposobnostima ili osobe sa neadekvatnim iskustvom 
i znanjem smeju da koriste uređaj samo pod 
nadzorom.

Čišćenje ne smeju da rade deca koja nisu pod 
nadzorom!

Oštećeni kabl za napajanje predstavlja opasnost od 
strujnog udara. U slučaju kvara na proizvodu, 
potrebe za popravkom ili drugih problema, 
kontaktirajte stručnjaka za elektrotehniku!
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Tehnički detalji:

Svetlobni tok

Izvedba

Delovna napetost

Dolžina

Kot osvetlitve

Napajalna napetost

LED/meter

Barva osvetlitve

Zaščitni razred IP

Broj 
dugmadi

Funkcija Opis funkcije

1. Osvetljenost gore / dole

2. ON/OFF Uključite/isključite svetlo

3. Neprekidno treptanje (stroboskopski efekat)

4.

5.

6. 

7. Statičke boje Statične boje bez efekata

Osvetljenost se može promeniti za 
statične boje i brzina za naizmenične 
boje.

Svetlosni efekti

7 boja se menja neprekidno bez 
prelaza (crveno-zeleno-plavo-žuto-ci-
jan- ljubičasto-plavkasto bela)

7 boja se stalno menja sa prelazom 
(crveno -zeleno-plavo-žuto-cijan-ljubi-
často -plavkasto bela)

Crveno-zeleno-plava naizmenična boja 
koja se menja sa prelazom



GR ΕΓΧΕΙΡΙ∆ΙΟ ΧΡΗΣΤΗ
Ευχαριστούµε που επιλέξατε αυτό το προϊόν της Avide. Πριν από τη χρήση, παρακαλούµε να διαβάσετε 
προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες.

Συναρµολόγηση:

1. Συνδέστε τη λωρίδα LED (Α) στον ρυθµιστή (Β) 
και στη συνέχεια στον παρεχόµενο προσαρµογέα 
12V (Γ).

2. Καθαρίστε την επιφάνεια στην οποία θέλετε να 
τοποθετήσετε τη λωρίδα LED και, στη συνέχεια, 
αφαιρέστε προσεκτικά το κάλυµµα από το πίσω 
µέρος της λωρίδας και κολλήστε το στη θέση του.

3. Η λωρίδα LED µπορεί να σµικρυνθεί ανά 10 
εκατοστά. Εάν θέλετε να κόψετε την λωρίδα LED σε 
κοντύτερα κοµµάτια, µπορείτε να το κάνετε κατά 
µήκος των σηµάνσεων που βρίσκονται πάνω στην 
ταινία.

Προσοχή!

Αποσυνδέστε τη λωρίδα LED από το ηλεκτρικό 
δίκτυο προτού εκτελέσετε οποιαδήποτε εργασία 
σε αυτήν.

Φροντίστε να κόψετε τη λωρίδα LED στο σηµείο 
που υποδεικνύεται. Μια λανθασµένα κοµµένη 
λωρίδα LED, µπορεί να προκαλέσει δυσλειτουργία 
ολόκληρης της λωρίδας LED!

Η λωρίδα LED δεν µπορεί να επεκταθεί! Ο 
προσαρµογέας 12V, που περιλαµβάνεται στο σετ, 
µπορεί να τροφοδοτήσει µόνο το µέγιστο µήκος 
της ταινίας LED µε επαρκές ρεύµα!
lenght of the LED strip. 

453lm

5W

AC220-240V

DC12V

30LED/m

1m

3000K

IP65

120°

Τεχνικές λεπτοµέρειες:

Φωτεινή ροή

Εκτέλεση

τάση λειτουργίας

µήκος

γωνία φωτισµού

τάση τροφοδοσίας

LED/µέτρο

χρώµα φωτισµού

Κατηγορία προστασίας IP

1.

2. Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση 
του φωτισµού.

3. Συνεχές φλας (στροβοσκοπικό).

4.

5.

6. 

7. Στατικά Χρώµατα Φωτεινά χρώµατα χωρίς εφέ.

αριθµός 
κουµπιού λειτουργία λειτουργική περιγραφή

Φωτεινότητα συν/πλην Με στατικά χρώµατα µπορεί να 
αλλάξει η φωτεινότητα και µε 
εναλλασσόµενα χρώµατα µπορεί να 
αλλάξει η ταχύτητα.

Για ενεργοποίηση και 
απενεργοποίηση

7 χρώµατα αλλάζουν συνεχώς χωρίς 
µετάβαση: 
Κόκκινο-Πράσινο-Μπλε-Κίτρινο-Κυανό-
Μωβ-Λευκό.
7 χρώµατα αλλάζουν συνεχώς µε τη 
µετάβαση: 
Κόκκινο-Πράσινο-Μπλε-Κίτρινο-Κυανό-
Μωβ-Λευκό.

Τα χρώµατα κόκκινο, πράσινο και 
µπλε εναλλάσσονται µε µια µετάβαση.

κουµπιά εφέ φωτός

         Ασφάλεια:

Ελέγξτε τα περιεχόµενα του κιτ και την αρτιότητά του 
πριν από τη συναρµολόγηση. Μην χρησιµοποιείτε το 
προϊόν εάν έχει υποστεί βλάβη. Πριν από τη 
συναρµολόγηση, απενεργοποιήστε την παροχή 
ρεύµατος. Κατά τη συναρµολόγηση, βεβαιωθείτε ότι τα 
καλώδια έχουν συνδεθεί σωστά! Μην χρησιµοποιείτε τη 
λωρίδα LED όταν είναι συσκευασµένη ή τυλιγµένη 
κυλινδρικά! Βεβαιωθείτε ότι η πολικότητα είναι σωστή 
κατά την τοποθέτηση της µπαταρίας! Η παρέµβαση 
στον προσαρµογέα δικτύου και στο περίβληµα του 
χειριστηρίου απαγορεύεται και είναι επικίνδυνη για τη 
ζωή! ∆εν παρέχεται εγγύηση για 
αποσυναρµολογηµένες συσκευές! ∆εν αναλαµβάνουµε 
καµία ευθύνη για τυχόν ζηµιές σε προϊόντα ή 
τραυµατισµούς που προκύπτουν από λανθασµένη 
εγκατάσταση ή µη τήρηση των κανόνων για την 
ασφάλεια της ζωής και την πρόληψη ατυχηµάτων.

Η εγκατάσταση του προϊόντος επιτρέπεται µόνο από 
άτοµο µε εξειδικευµένες γνώσεις!

Μην αφήνετε τα παιδιά χωρίς επίβλεψη µε τα υλικά 
συσκευασίας, καθώς µπορεί να προκαλέσουν ασφυξία!  
Παιδιά άνω των 12 ετών, άτοµα µε µειωµένες 
σωµατικές, αντιληπτικές ή πνευµατικές ικανότητες ή 
άτοµα µε ανεπαρκή εµπειρία και γνώσεις, πρέπει να 
χρησιµοποιούν τη συσκευή µόνο υπό επίβλεψη.

Ο καθαρισµός του προϊόντος δεν πρέπει να γίνεται 
από παιδιά χωρίς επίβλεψη!

Ένα κατεστραµµένο καλώδιο ρεύµατος µπορεί να 
προκαλέσει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Σε περίπτωση 
βλάβης του προϊόντος, ή  ανάγκης επισκευής ή άλλων 
λοιπών  προβληµάτων, επικοινωνήστε µε 
εξειδικευµένο ηλεκτρολόγο.

!



        Waste equipment must not be collected separately or disposed of with household waste because it may contain 
components hazardous to the environment or health. Used or waste equipment may be dropped o� free of charge 
at the point of sale, or at any distributor which sells equipment of identical nature and function. Dispose of product 
at a facility specializing in the collection of electronic waste. By doing so, you will protect the environment as well as 
the health of others and yourself. If you have any questions, contact the local waste management organization. We 
shall undertake the tasks pertinent to the manufacturer as prescribed in the relevant regulations and shall bear any 
associated costs arising.

       Sammeln Sie Altgeräte getrennt, entsorgen Sie sie keinesfalls im Haushaltsmüll, weil Altgeräte auch 
Komponenten enthalten können, die für die Umwelt oder für die menschliche Gesundheit schädlich sind! 
Gebrauchte oder zum Abfall gewordene Geräte können an der Verkaufsstelle oder bei jedem Händler, der 
vergleichbare oder funktionsgleiche Geräte verkauft, kostenlos abgegeben oder an eine Spezialsammelstelle für 
Elektroabfälle übergeben werden. Damit schützen Sie die Umwelt, Ihre eigene Gesundheit und die Ihrer 
Mitmenschen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den örtlichen Abfallentsorgungsträger. Wir übernehmen die 
einschlägigen, gesetzlich vorgeschriebenen Aufgaben und tragen die damit verbundenen Kosten.

       Colectaţi în mod separat echipamentul devenit deşeu, nu-l aruncaţi în gunoiul menajer, pentru că echipamentul 
poate conţine şi componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru  sănătatea omului! Echipamentul 
uzat sau devenit deşeu poate � predat nerambursabil la locul de  vânzare al acestuia sau la toţi distribuitorii care au 
pus în circulaţie produse cu caracteristici şi funcţionalităţi similare. Poate � de asemenea predat la punctele de 
colectare specializate în recuperarea deşeurilor electronice. Prin aceasta protejaţi mediul înconjurător, sănătatea 
Dumneavoastră şi a semenilor. În cazul în care aveţi întrebări, vă rugăm să luaţi legătura cu organizaţiile locale de 
tratare a deşeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii şi suportăm cheltuielile legate de 
aceste obligaţii.   

        A hulladékká vált berendezést elkülönítetten gyűjtse, ne dobja a háztartási hulladékba, mert az a környezetre 
vagy az emberi egészségre veszélyes összetevőket is tartalmazhat! A használt vagy hulladékká vált berendezés 
térítésmentesen átadható a forgalmazás helyén, illetve valamennyi forgalmazónál, amely a berendezéssel 
jellegében és funkciójában azonos berendezést értékesít. Elhelyezheti elektronikai hulladék átvételére szakosodott 
hulladékgyűjtő helyen is. Ezzel Ön védi a környezetet, embertársai és a saját egészségét. Kérdés esetén keresse a 
helyi hulladékkezelő szervezetet.

         Tento symbol na produktoch alebo v sprievodných dokumentoch znamená, že použité elektrické a elektronické 
výrobky nesmú byť pridané do bežného komunálneho odpadu Pre správnu likvidáciu, obnovou a recykláciou 
odovzdajte tieto výrobky na určené zberné miesta. Alternatívne v niektorých krajinách Európskej únie alebo v iných 
európskych krajinách môžete vrátiť svoje výrobky miestnemu predajcovi pri kúpe ekvivalentného nového 
produktu. Správnou likvidáciou tohto produktu pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a napomáhate prevencii 
potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by mohli byť dôsledky nesprávnej 
likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri 
nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v súlade s národným predpismi udelené pokuty.

        Tento symbol na produktech nebo v  průvodních dokumentech znamená, že použité elektrické a elektronické 
výrobky nesmí být přidány do běžného komunálního odpadu.Pro správnou likvidaci, obnovu a recyklaci 
odevzdejte tyto výrobky na určená sběrné místa. Alternativně v některých zemích Evropské únii nebo v jiných 
evropských zemích můžete vrátit své výrobky místnímu prodejci při koupení ekvivalentního nového produktu. 
Správnou likvidací tohto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomáháte prevenci potenciálních 
negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohli být důsledky nesprávné likvidace odpadu. 
Další podrobnosti si vyžádajte u místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidáci tohoto 
druhu odpadu může být v souladu s národním předpisem udělena pokuta.

          Otpadnu opremu prikupljati i odlagati odvojeno jer može sadržavati dijelove opasne po okoliš ili zdravlje ljudi! 
Rabljena ili odbačena oprema može se besplatno predati na prodajnom mjestu ili bilo kojem distributeru koji 
prodaje opremu koja je po prirodi i funkciji ista. Elektronički otpad možete odložiti i na sabirno mjesto. Time štitite 
okoliš, Vaše zajednicu i Vaše zdravlje. Ako imate pitanja, kontaktirajte mjesnu udrugu za zbrinjavanje otpada.



          O aparelho que tornara-se desperdício deve ser recolhido separadamente, não com os lixos domésticos porque 
pode conter peças perigosas para a saúde ou o ambiente. O aparelho usado o desperdício pode ser entregue ao 
lugar de distribuição ou nas lojas que vende aparelhos com funções idênticas. Pode ser entregue aos pontos de 
recolha de desperdícios. Assim O senhor protege o ambiente, a própria saúde e a saúde dos outros. Se tem 
perguntas, contacte o organismo de tratamento de resíduos.

           Opremo, ki je , zbirajte ločeno in je ne zavrzite med gospodinjske odpadke, saj lahko vsebuje sestavine, ki so 
nevarne za okolje ali zdravje ljudi. Rabljena ali odpadna oprema se lahko brezplačno vrne na prodajno mesto ali 
kateremu koli distributerju, ki prodaja opremo, ki je po naravi in funkciji enaka tej opremi. Odložite ga lahko tudi na 
specializiranem zbirnem mestu za elektronske odpadke. S tem varujete okolje, svoje zdravje in zdravje svojih 
sodržavljanov. Če imate vprašanja, se obrnite na lokalno organizacijo za ravnanje z odpadki.

       Zużyty sprzęt należy zbierać i utylizować oddzielnie, ponieważ może zawierać elementy niebezpieczne dla 
środowiska lub zdrowia ludzkiego! Zużyty lub wyrzucony sprzęt można przekazać bezpłatnie w punkcie sprzedaży 
lub dowolnemu dystrybutorowi, który sprzedaje sprzęt o identycznym charakterze i funkcji. Możesz również oddać 
odpady elektroniczne w punkcie zbiórki. W ten sposób chronisz środowisko, innych ludzi i własne zdrowie. Jeśli 
masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj się z lokalną organizacją zajmującą się utylizacją odpadów.

         Įrenginį, kurio gyvavimo laikas pasibaigė, tvarkykite atskirai, neišmeskite su buitinėmis atliekomis, nes jame gali 
būti aplinkai ar žmonių sveikatai pavojingų komponentų. Panaudotą ar į atliekas nurašytą įrenginį galima 
nemokamai perduoti prekybos vietoje arba bet kuriam platintojui, jei tos atliekos pagal pobūdį ir funkcijas yra tokios 
pačios, kaip platintojų parduodami gaminiai. Elektroninės įrangos atliekas galite perduoti elektronikos atliekų 
priėmimo vietose. Tuo jūs saugosite aplinką, kitų žmonių ir savo sveikatą. Jei turite klausimų, susisiekite su vietine 
institucija, atsakinga už atliekų tvarkymą.

       Otpadna oprema se ne sme odvojeno sakupljati niti odlagati sa kućnim otpadom jer može sadržati komponente 
opasne po životnu sredinu ili zdravlje. Korišćena ili otpadna oprema se može besplatno odložiti na prodajnom mestu 
ili kod bilo kog distributera koji prodaje opremu identične prirode i funkcije. Odložite proizvod u postrojenje 
specijalizovano za sakupljanje elektronskog otpada. Time ćete zaštititi životnu sredinu, kao i zdravlje drugih i sebe. 
Ako imate pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za upravljanje otpadom. Mi ćemo preduzeti poslove koji se 
odnose na proizvođača kako je propisano relevantnim propisima i snosićemo sve povezane troškove.

    Ο εξοπλισμός απορριμμάτων δεν πρέπει να συλλέγεται χωριστά ή να απορρίπτεται μαζί με τα οικιακά 
απορρίμματα, επειδή μπορεί να περιέχει εξαρτήματα επικίνδυνα για το περιβάλλον ή την υγεία. Ο μεταχειρισμένος 
ή άχρηστος εξοπλισμός μπορεί να απορριφθεί δωρεάν στο σημείο πώλησης ή σε οποιονδήποτε διανομέα που 
πουλά εξοπλισμό ίδιας φύσης και λειτουργίας. Απορρίψτε το προϊόν σε εγκατάσταση που ειδικεύεται στη συλλογή 
ηλεκτρονικών απορριμμάτων. Με αυτόν τον τρόπο, θα προστατεύσετε το περιβάλλον καθώς και την υγεία των 
άλλων και τον εαυτό σας. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με τον τοπικό οργανισμό διαχείρισης 
απορριμμάτων. Θα αναλαμβάνουμε τα καθήκοντα που σχετίζονται με τον κατασκευαστή, όπως ορίζονται στους 
σχετικούς κανονισμούς και θα επιβαρυνόμαστε με οποιοδήποτε σχετικό κόστος προκύψει.


